

Município de Poços de Caldas, em Minas Gerais, no Brasil, assinalou o Centenário das Aparições de Fátima



Município de Poços de Caldas, em Minas Gerais, no Brasil, assinalou o Centenário das Aparições de Fátima

Santuário de Fátima irá receber uma placa comemorativa da efeméride

A Câmara Municipal de Poços de Caldas, em Minas Gerais, no Brasil, realizou no passado dia 10 de outubro, uma sessão especial no âmbito da comemoração dos 100 anos das Aparições de Nossa Senhora de Fátima, na Cova da Iria, e dos 300 anos do encontro da imagem de Nossa Senhora Aparecida, em Aparecida.

O evento, proposto através de um requerimento do vereador Carlos Roberto de Oliveira Costa, homenageou representantes das Paróquias Nossa Senhora Aparecida, Nossa Senhora da Saúde e Santuário Nossa Senhora de Fátima.

Participaram na cerimónia a secretária municipal de Administração e Gestão de Pessoas, Ana Alice de Souza, o Reitor do Santuário Nossa Senhora de Fátima, no Brasil,

o Frei Marcelo Marins Gonçalves, o Pároco da Basílica Nossa Senhora da Saúde, Padre Francisco Carlos Pereira, e outros agentes pastorais de diversas igrejas da cidade e comunidade em geral.

Além do diploma entregue aos representantes das paróquias, foram produzidas duas placas comemorativas que serão encaminhadas ao Santuário de Nossa Senhora do Rosário de Fátima, em Portugal, e ao Santuário Nacional de Nossa Senhora da Conceição Aparecida, em Aparecida no Brasil, representando assim a homenagem da Câmara Municipal de Poços de Caldas, às duas efemérides que se assinalaram este ano de 2017.

www.fatima.pt/pt/news/municipio-de-pocos-de-caldas-em-minas-gerais-no-brasil-assinal ou-o-centenario-das-aparicoes-de-fatima-2017-12-19